



«День семьи, любви и верности» в группе «Одуванчик»

Любите и цените счастье!

Оно рождается в семье!

Что может быть ее дороже

На этой сказочной земле!

Семья — источник радости и счастья,

Любви неиссякаемый родник.

И в ясную погоду, и в ненастье,

Семья хранит и ценит жизни миг.



**Восьмое июля наша страна отмечает праздник.
День семьи, любви и верности.
Что такое семья – понятно всем.
Семья - это дом.
– это мир, где царят любовь, преданность.
Это одни на всех радости и печали.
Это привычки и традиции.
ещё опора во всех бедах и несчастьях.**

**День семьи посвящён, памяти святых князей
Муромских Петра и Февронии, которые пронесли
любовь и преданность друг другу через всю свою жизнь
и умерли в один день и час. Их семья является образцом.**



Ромашка - это самый известный и любимый цветок в России. Также с древних времён он был символом любви. В наши дни ромашка стала олицетворять праздник «День семьи любви и верности». А вот такие ромашки у нас получились.



Семья должна жить в мире, дружбе, в согласии.



С ребятами выяснили, что все семьи должны быть крепкими, дружные и любящие.

Семья — это то, что мы делим на всех,

Всем понемножку: слезы, и смех,

Взлет и паденье, радость, печаль,

Дружба и ссоры, молчанья печать.

Семья — это то, что с тобой навсегда!

Подготовила: Воспитатель группы «Одуванчик»

МАДОУ д/с 162 корпус 3

Порошина Елена Васильевна

июль, 2024г.